

一海包装公司进军高性能包装材料市场,提高科技含量,在小包装上做出大文章

玩转高科技 占领大市场



钢铁业产销有所回暖

食品、药品包装袋随处可见,可您知道其中的市场潜力吗?在洛阳就有这样一家公司,专门生产食品、药品包装袋,不过该公司把包装玩成了高科技,在国内同行业中闯出了一片天地。

瞄准新兴产业 抢占市场高地

昨日,记者到洛阳一海包装材料有限公司采访。该公司总经理夏子生拿着一张塑料膜给记者出题:“你能分辨出这张塑料膜有几层吗?”他说,这不是普通的塑料膜,因为它足足有五层,每一层只有几微米厚,仅凭肉眼很难辨别。



夏子生说,这种塑料膜专业名称为多层共挤包装膜。一般的塑料薄膜都是单层,受材质所限,包装效果并不理想,而多层共挤包装膜,是用不同的原料和多个挤出机生产的具有不同功能的塑料薄膜,具有阻氧、阻油、阻气、耐高温、耐低温、耐腐蚀等复合功能,可回收和再利用,不会污染周边环境,符合国家环保要求。

多层共挤包装膜行业属于新兴产业,20世纪60年代在国外逐渐兴起,近20年才被国内所熟知,技术难度较高,国内生产厂家相对较少。经过长达5年的考察,夏子生发现,当前消费者对食品安全问题高度关注,对食品、药品的包装材料提出了更高要求,这使得高性能、多功能性多层共挤包装材料成为

食品、药品包装材料的首选,国内对其的需求每年在10万吨以上,市场前景十分广阔。

2012年,一海包装材料有限公司在洛阳工业产业集聚区成立,主要生产医用共挤输液用膜,用于食品和电子产品等具有阻隔、高透明性能的包装材料。

提高技术含量 扩大市场“版图”

该公司引进德国WH核心技术建设的生产线,实现了高度自动化,记者看到,一条生产线只需几名工人就可以操作。在公司建设的1.2万平方米厂房中,洁净生产车间面积达到7200平方米,以满足产品的无菌要求和洁净度等指标。

由于产业新兴、技术研发能力强,该公司成为目前我国中西部地区唯一具备食品、药品两项多层共挤包装膜生产能力的企业,在国内首家获得食品多层共挤包

装膜生产资质,也是国内同类型企业中生产环境、硬件设备较好的企业之一。

“因为产品技术含量高,竞争对手较少,我们并不担心销售。”夏子生说,去年该公司实现销售收入1亿元,市场覆盖洛阳及周边地区,江西和山东市场正在扩展中,其中正大集团、今麦郎等知名企业成为公司的固定客户。

夏子生说,预计今年公司销售收入将达到2.5亿元,下一步的发展目标是进军医用包装领域。目前,国内医院输液用非PVC软袋80%都要依靠进口,国内只有少数大型制药企业有生产能力,价格较为昂贵,产量远远不能满足需求。目前,公司已通过国家GMP认证(即药品生产质量管理规范),正在积极向国家食品药品监督管理局申请生产许可证,获批后,非PVC多层共挤医用输液膜生产将作为公司未来发展的方向。 本报记者 孙小蕊

2013年第四季度中经钢铁产业景气指数发布。监测显示,2013年第四季度,中经钢铁产业景气指数为98.0,与上季度基本持平。据分析,稳增长政策以及房地产、汽车等下游行业的销售状况在一定程度上提升了钢铁行业景气度。

从具体指标看,2013年第四季度,我国粗钢产量同比增长7.9%,增速较上季度提高了0.4个百分点;钢铁行业主营业务收入同比增长10.3%,增速较上季度提高3.6个百分点。尽管钢铁业产销增速有所回升,但钢材价格在低位徘徊,货款拖欠状况明显。(据《经济日报》2014年1月20日版)

精炼石油业盈利状况好转

2013年第四季度中经石油产业景气指数于1月18日发布。指数显示,2013年第四季度,中经石油产业景气指数为98.9,与上季度基本持平,显示石油行业景气运行基本平稳。

分析表明,石油行业利润增长还处于低位,利润增速与上年形成明显反差。精炼石油产品制造业盈利状况好转,由2012年同期亏损转为盈利,第四季度以来利润增长显著,从而带动石油行业整体利润实现增长。(据《经济日报》2014年1月18日版)

邯郸:农业产业化经营率达63%

河北省邯郸市2013年市级以上龙头企业实现销售收入680亿元,全市农业产业化经营率已达63%。

邯郸市鼓励现有农业企业扩大规模、做强做精,依托资源优势,积极引进国内外知名“农字号”企业集团,不断提升农业生产综合效益;重点扶持100家市场潜力大、科技含量高、带动能力强的龙头企业。全市已建成市级以上农业产业化重点龙头企业410家,截至目前,邯郸市已创建省级名牌产品57个、中国驰名商标5个。(据《经济日报》2014年1月20日七版)

浙江:去年259人因破坏环境被批捕

2013年浙江省共有500多人因破坏环境资源被起诉,259人因非法排放污水等破坏环境资源犯罪被批捕。

2013年6月,最高人民法院、最高人民检察院公布了《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》,对有关环境污染犯罪的定罪量刑标准作了新的规定,污染环境罪等罪名的入罪要件认定标准都有所降低,体现了从严打击环境污染犯罪的立法精神。(据新华社杭州1月19日电)

洛阳北航科技园 加快建设

近日,在省重点建设项目——洛阳北航科技园项目现场,一期的3栋研发中心楼和2栋多层企业办公大楼主体已封顶,专家公寓和人才公寓已完成工程量的40%,力争今年6月全部封顶。

洛阳北航科技园项目位于高新区,是为实现高校科技成果转化、孵化高新技术产业、培养创新创业人才、促进行业技术进步和地方经济发展而成立的专业化高水平服务园区,将成为洛阳高新技术企业的集聚地、创新型和高成长型中小科技企业发展的“加速器”、外埠科技企业进入洛阳的“桥头堡”。今年8月,园区将迎来第一批进驻企业,预计2015年全面建成投入使用。 记者 潘郁 特约记者 王思臣 摄



投资15亿元的洛阳印刷产业园项目,从招商到动工只用了4个月——

全程服务加快项目落地

- 项目名称:洛阳印刷产业园
- 地址:瀍河回族区盘龙家村
- 投资金额:15亿元

目前,位于瀍河回族区的洛阳印刷产业园项目一期厂房主体正在加紧建设。

该项目于去年12月底动工,从招商到动工只用了4个月。项目投资15亿元,分两期建设,预计今年年底建成。

提供全程服务 加快项目落地

是什么原因,让投资15亿元的项目快速落地?答案是全程服务。

该项目副总经理屈梅梅说,从项目对接到签约落地,再到开工建设,瀍河回族区派出多名干部担任项目建设服务官,为项目提供全程服务。凡是企业需要办理的事项,

服务官都竭尽所能帮助办理,使项目建设加快推进。

项目一期计划建设9栋标准化厂房,目前厂房主体建设正加快推进。瀍河回族区招商部门有关负责人介绍,该项目预计今年年底建成,投用后将引进中小企业200多家,年产值近20亿元,可带动8000多人就业。

打造服务平台 促进产业集聚

园区建成后,如何吸引相关企业进驻?答案还是服务。

根据规划,进驻园区的企业主要是印刷和相关企业、科技研发企业及创新型中小企业等。园区将着力打造特色中小企业

集群,促进产业集聚。

产业园将为入园企业提供物流服务平台、金融服务平台、综合服务平台、会展服务平台、网络服务平台等五大平台,充分发挥优质平台、特色产业的“磁石”作用。例如,园区将引进专业物流服务公司,为入园企业提供供应链一体化服务,降低企业运营成本;为入园企业后期生产经营提供融资服务;设置专业的综合服务公司,为企业提供包括生活配套、工商登记、法律咨询等在内的综合服务。 本报记者 高峰 特约记者 王少峰



安徽:强力化解四行业产能过剩矛盾

安徽省政府近日印发《关于化解产业严重过剩矛盾的实施意见》,勾勒出清晰的产能过剩矛盾化解路线图:安徽将既做淘汰落后的“减法”,又做转型升级的“加法”,通过着力完成9项重点任务,以“消化一批、转移一批、整合一批、淘汰一批”过剩产能,加快产业转型升级步伐,全面提升发展质量和效益。

据了解,安徽省涉及产能严重过剩的有钢铁、水泥、平板玻璃、船舶4个行业。这4个行业淘汰落后产能的压力相对较小,但也存在产业和产品结构不优、企业核心竞争力不强、运行效益不高等问题。2012年年底,该省钢铁、水泥、平板玻璃、船舶4个行业产能利用率分别为71.1%、80.2%、82.2%、51.5%,低于合理水平,化工、光伏、装备等行业也存在产能利用不足问题,产业转型升级的任务较为艰巨。

据安徽省发改委主任张韶春介绍,该省锁定9项化解产能过剩矛盾的重点任务。在淘汰落后产能方面主要有3项任务,一是按时完成国家下达的产能严重过剩行业淘汰落后年度目标任务,妥善做好相关企业资产处置和职工安置等工作。加快工艺装备落后、产品质量不合格、能耗及排放不达标落后产能的淘汰步伐,为先进产能释放腾出空间。充分利用国家提高产能退出财政奖励标准、落实等量或减量置换方案等政策,建立产能退出激励和约束机制,引导企业主动退出产能过剩行业。二是全面清理违规在建和建成项目。未开工的违规项目一律不得开工,不符合条件的项目一律停建,确有必要建设的项目,由各市报省,省政府向国家发展改革委、工业和信息化部等部门申请,取得认定意见后,依法依规补办相关手续。三是严控产能严

重过剩行业新建项目。加强区域规划、专项规划之间的衔接,防止同质化竞争。

安徽省发改委产业处处长管艺武认为,国家化解产能过剩矛盾工作,使安徽相关产业迎来了发展机遇。

首先,国家淘汰落后产能力度加大,对优势骨干企业提高市场占有率大有裨益。同时,国家促进企业兼并重组的财税、金融、土地等政策措施,有利于该省优势企业实施兼并重组。此外,国家加大政策支持力度,有利于优势企业加快“走出去”步伐。

(据《经济日报》)



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国,前进!

或者,掌旗的臂已经颤抖,或者,抚旗的手不再灵秀,这是开国大典的旗帜啊,美丽的身影怎么也看不够!中国,前进,我是你信念的哨兵,忠诚代代,执着守候!

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 蔡明作